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Vad säljer vi?
Eldsvahnen HB erbjuder en ej tidigare etablerad samtalsterapi, med metod grundad i telepatisk kommunikation och intuition.

Vem riktar vi oss till?
Tjänsten kommer att säljas till den vem av sin egen anledning är intresserad av att se sin pågående situation från ett intuitivt perspektiv.

Var finns vi?
Eldsvahen HB planerar att ta emot klienter/kunder på mottagning per kontorshotell placerad i Linköping, för att vid ett senare tillfälle bli flyttad att ta emot per företagets hemadress i Boxholm kommun. Tjänsten kommer senare även att kunna bokas för hembesök, eller möte på av kunden önskad ort.  

Varför välja oss? 
Eldsvahnen HB erbjuder en form av samtalsterapi vilken tidigare ej funnits etablerat på marknaden. Metoden inbjuder till en terapiform där underliggande problematik eller påverkande stimuli framförs i ljuset på ett direkt och naket sätt. Kunden gives även möjlighet att på ett nytänkande sätt få möta sina egna tankar för att finna nya perspektiv- eller berika svaren vilka klienten redan själv bär. Tankar, känslor och minnen ställs fram på ett omtumlande, dock frigörande sätt utan en känsla av påtvingad frammatning. Mötet är genuint, ärligt och fullt transparent- för kundens välmående.
Vår verksamhet må ej vila på en grund i legitim utbildning, men mötet vi erbjuder är vilande på genuin kärlek för medmänniskan och har med stor variation i personliga möten varit för klienter varmt välkommet i de många olika situationer metoden används i odebiterad form. 
Det Intuitiva samtalet tillåter kunden att få möta sig själv på ett direkt och transparent sätt- vi strävar efter att gå underliggande känslor och problematik genast till mötes, att undgå risken för känslan av att "fiska" efter vad som behöver få komma ut, och få ord. Här ligger allt redan figurativt på bordet- så vi kan fokusera på vad som giver ro, snarare än vad som håller orden tillbaka.
Det finns ingen röst klingande samma sanning som din- låt oss få giva fler möjligheten att höra sin.



Vad erbjuder vi? - Utökad beskrivning
Eldsvahnen HB skall först och främst sälja tjänst i form av Intuitiv samtalsterapi. Detta är en metod vilken vi i dagsläget ej tidigare sett varit etablerat på marknaden -men som undertecknad fått god respons på sedan tidigare då metoden prövats i odebiterad form.
Verksamheten är förlagd utanför legitimerad medicin och tjänsten samtalsterapi gives med grund i livserfarenhet och  självkunskap i området.  
Allt eftersom verksamheten växer, är planen att för drivande terapeut undergå utbildning i såväl psykologi som i mediala/spirituella kurser och program för en möjlig utveckling i vad kan kunden erbjudas.

Vad kännetecknar vårt erbjudande?
Eldsvahnen HB erbjuder en ny form av samtalsmetod vilken tidigare ej varit etablerad på marknaden. Kunden kommer att givas möjligheten att på ett direkt sätt få möta sina egna tankar, känslor och minnen utan risken för utdragen emotionell smärta i form av utdragen frammatning och/eller i situationen menad, missvisande frågor. 
Kärlek, genuinitet och nyfikenhet inför livets alla olika färger och mönster.

Vad kännetecknar en typisk kund?
En typisk kund för Eldsvahnen HB, är en person som har intresset att se sin situation ur ett intuitivt perspektiv.
Eldsvahen HB står även redo att bemöta skeptiker, vilkas åsikter vi ser som viktiga för verksamhetens fortsatta utveckling.

Hur sticker vår tjänst ut?
Även om Eldsvhnen HB erbjuder en metod vilken ej tidigare finns etablerad på marknaden, är samtalsterapi i sig ett väletablerat koncept i såväl traditionell psykologi som av andra privata eller offentliga aktörer. Denna verksamhet vilken utbildad psykologi och psykoterapi kan erbjuda, är inom området för vad vi ej kommer att kunna giva våra kunder, detta då verksamheten helt ligger utanför medicinsk terapi och behandling. 
På andra kanten finns ett stort varierat utbud inom friskvård och medial konsultation. Dessa är dock de allra flesta sina privata aktörer och har en tendens att vidhålla sin en gång skapta kundbas- en form som också Eldsvahnen HB tänker sig sin primära kundgrupp inta.  
Intuitiva tjänster i sig är heller ingenting nytt, men konceptet med metod grundad i telepati är att bli någonting nytt på marknaden och vi hoppas härav vår verksamhet kunna giva detta omspridda parapsykologiska ämne en knuff i rätt riktning mot sin rätta plats i att kunna hjälpa människor till välbefinnande och i detta även bära en förstärkt röst för parapsykologisk konsultation i allmänhet.


Kort sammanfattning av produkt
Eldsvahen HB skall via kundmottagning per företagslokal eller av kund önskad plats giva en ny form av intuitiv samtalsterapi, vilken metod grundad i telepatisk kommunikation skall giva den vem är öppen för det ett direkt och transparent möte för ett ökat välmående. 
Kunden gives en möjlighet att via denna metod få möta sig själv, sina tankar, känslor och minnen utan risken för förlängd påtvingad frammatning eller utdragen emotionell smärta. 
Eldsvahen HB strävar efter att alltid anpassa informationsförmedlingen till vilken grad kunden ännu kan känna sig tillfreds. Detta innebär i allmänhet en längre tid för tystnad och eftertanke för vem besöker verksamheten för första gången- men kommer självklart alltid att variera för individuell anpassning.
Allt med genuin kärlek- för var medmänniskas välbefinnande.
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Vilka är vi? 

Sara Eldblom
Eldblom, står som undertecknad delad firmatecknare, grundare och delägare. Hennes roll är framförallt att ta emot kunder och driva vilken verksamhet företaget bedriver: Intuitiv samtalsterapi. Övriga roller är med delägare Svahn delad för samställdt.
Ansvarar, bidrar med:
Ansvarsområden för Eldblom är framförallt vilka ingår som samtalsterapeut för vilken metod verksamheten gäller. Utöver detta är samtliga administrativa och juridiska ansvarsområden med Svahn delade.
Jag är driven, engagerad, nyfiken och genuint intresserad av mina medmänniskors mående. Jag intar mig gärna en ledarposition i projekt och jag har en god förmåga att kommunicera mina frågor- vilka jag ej drar mig tillbaka från att ställa då jag behöver hjälp. 
Jag strävar efter att se problem från perspektiv i hur de kan lösas, framför att känna ånger för att de finns. Till detta är jag dock även högst moral-driven och eftersöker att för samtliga parter finna en lämplig lösning när problem uppstår.  
Personlig vision:
Min vision om Eldsvahnen HB, är att med genuin kärlek kunna få möjligheten att möta och dela erfarenhet med människor, kunna få sträcka ut en hand från medmänniska till medmänniska. Att kunna visa genom min dröm- hur de verkligen kan bli till verklighet.

Jonathan Svahn
Svahn, står som undertecknad delad firmatecknare, grundare och delägare.
Ansvarar, bidrar med:
Samtliga administrativa och juridiska ansvarsområden är med Eldblom delade.
Jag trivs med problemlösning och har genom mitt intresse för systemutveckling en stor fördel i att kunna skapa och sköta underlättande program för att underhålla ett företag och på detta sätt dra ned utgifter.
Personlig vision:
Min vision om Eldsvahnen HB, är att se en dröm gå i uppfyllelse och finnas där för att stötta och hjälpa.
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Samarbeta med oss.
Eldsvahnen HB står öppen för samarbete med såväl privata aktörer som offentliga organ och myndigheter. 
Vi står med absolut säkerhet att vår tjänst har potential som hjälpande metod i spridda områden i vårt samhälle.
Välkommen att kontakta oss idag!
-------------


